TEOMETPUYECKUE NMPOLIECCHI

S (0;0;0)

1
F(0;0;5)



ANropuTMbl, KOTOPbIE UBMEHAIOT
NPOCTPAaHCTBEHHOE pacnoroXXeHne NUKCenen c
MOMOLLbIO FEOMETPUYECKMX NPeobpa3oBaHNN



OCHOBHbIE BUObl AINNTOPUTMOB

MacwTtabupoBaHue.
N3meHeHUe pa3mepoB.
[ToBOpoOT

caBswur.

OTpaxeHue.

UT. A.

R WNR

OGpaTtHoOe npeobpa3oBaHue.



MACLLUTABUPOBAHUE

YBenuyeHue U ymeHbLUeHue He bornee yem B 2 pa3a(k>0.5)

R1

YMeHbLlUeHue 6onee Yyem B 2 pa3sa

R1

T

R2

FilRRE

Kputepuun — coxpaHeHus cpegHeun APKOCTU N300paxxeHus.



YBEJIMNMEHUE

(x2=x1-Kx
y2=yl-Ky

NMpuHUKMN «OT o6paTHOro».

pix(x,y)=P(x1,x2)




YMEHbLUEHUE

2Pi
C

NMpuHuKnn «oT obpaTHoro». CpeaHee apucpmetTnyeckoe. LleHTpanbHasa To4ka. lNoteps
nHcpopmauum.



MACLUTABUPOBAHUE B OTPUCOBKE

YMeHblUeHue U yBenuyeHme meHee 4yem N pa3s

o

YBenuyeHue 6onee yem B N pa3

i [




KAHECTBO U CKOPOCTb B TEOMETPU4YECKUX

BEEREOX

=

OTOpacbiBaemMm ApOOHYIO YacTb

2. Annpokcumauus K onumxanwemy
(oKpyrneHwue)

UHTepnonauma ounmHenHas
Bbunkydbuyeckasa nHtepnonsauyua
[NepeouckpeTusauma pasrimiHbIMHU
MeTooamMu

new

KAYHECTBEHHO

KAYECTBO - cbuHuwHana o6padbotka. CKOPOCTb - oTpucoBka.



AMNMPOKCUMALUA K BITMXXAULLEMY

L

Ri R>

YnyulleHHOe KayecTBO.



BUITMHEUHAA UHTEPNONAUNA

p=p -(1-Ax)-(I-Ay)+p, - Ax(1-Ay)+ p;-(1-Ax)-Ay + p, - Ax - Ay

OTnuyHoe KavyecTBO.



KPAA B BUITMHEUHOW UHTEPNONALMNA

CkneunBaHue. JInHenHasa MHTepnonsauus.



BUKYBUYECKAA MHTEPINONALUUA

fly,x) = by f(0,0)+b f(0, 1)4+baf(1,0)+bg f(1, 1)4+bsf(0, —1)+bs f(—1,0)+bzf(1, —1)+bs f(—1,1)+
+b9 f(0,2)+b10f(2, 0)+-b11 f(—1, =1)+b1a f(1,2)+b1af (2, 1) +bra f(—1,2)+b15 f(2, —1)+-b16 f(2,2)

[aary

by = <(z—1)(z—2)(x+ )(y— )(y—2)(y+1)
by = —~a(z +1)(z — 2)(y— Dy — 2)(y+ 1)

by = —qy(z = )(z=2)(=+ Dy +1)(y - 2)

by = ixij(:r+ 1)(x —2)(y+1)(y — 2)

by = —zrlz— Dz -2)(y— Dy -2)(y+1)

be = — g5y — 1)(z — 2)(z+ 1)y - 1)(y - 2)

by = Tsay(z —1)(z — 2)(y+ 1)(y - 2)

by = 11—2;ry(af +1)(z —2)(y — 1)(y — 2)

by = mr(z — e+ Dy — Dy —2)(y+1)

bio = Zy(z —D(z = 2)(z+ D(y— (y+ 1)

1 . .
b1 = %’LSJ(T —1)(z—2)(y - 1)(y—2)

'=N

bz = —g5ey(x — 1) (z+ 1)y +1)(y - 2)
bis = —ry(z+ (- 2)(y — D(y + 1)
by = —==zy(z — D(z+ 1) (y— 1)y —2)
bis = —ggry(er — 1) (z—2)(y — )(y+ 1)
bie = z=xy(z — 1)(x+1)(y — 1)(y+ 1)

36"



NepeauckpeTnsauus

CnepnctBue n3 teopemMbl KotenbHMKOBA

nodoun aHanoroBbIN CUrHaAN MOXeT ObITb
BOCCTAHOBJIEH C KAKOU YrogHO TOYHOCTbLIO NO
CBOUM OUCKPETHbIM OTCYeTaM, B3ATbIM C
yacTtoTom f>2fc, rae fc — makcMmMaribHasi YacToTa,
KOTOPOU OrpaHU4veH CneKTp pearibHOro curHana

PunbTpbl (Monuda3sxble, JlaHyowa v ap.)



caoswur

y2=yl+ Ay ¢

N3meHeHMe pa3mepoB n3oopaxeHus — Kpon (pecamns).



OTpaxeHue

AY
VI /2777777 N
R
R
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LMAZZI s
[ x, =X, (X, =W —x, -1

kyz:[_[_y1_1 k Vo =W



[ToBOpOT Ha yron KpaTHbIN 90 rpaaycoB

(0,W-1)

AHanorM4yHo Ans Apyrux yrnos.



MoBOPOT HAa NPOU3BONbHbLIN Yron

(0,0) X1
H Ri1
W
y1Y

Ansa yrna 0..90 rpag.



(0,0)

H Ri1
W
y1Y
R, =W sma+ H -cosa

R,. =W -cosa+ H -sina

Pa3mep HOBOro usoopaxeHus.



X, =X, -cosa + V) -sina

00 > }7 X2 Y, =y,-cosa—x,-sina rlosopor

’ P

H Ri1

o/
w Yy = +A casur
i A=W - -sina
' p=2n—0,
y2¥y2 W

X, =X, cosa+(y,—A)-sina

y,=(y,—A)-cosa—x,-sinc

KoopavHaTa TOUKUM HOBOro pacTpa B CTapoMm



KannbpoBka

KomMmnrneKkcHbIN anroputMm.




BbIBObl

1. Bblbop mexay CKOPOCTbIO U Ka4YECTBOM.

2. l[eomeTpusa — ocHOBa KOppEKLUUN U300pakeHnn.



